Информация о результатах контроля в сфере закупок
по плановой проверке, проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации
Пышминского городского округа от 05.06.2017 № 29.
Инспекцией Финансового управления администрации Пышминского городского округа в результате проведения плановой проверки муниципального казенного учреждения Пышминского городского округа «Центр компенсаций и субсидий за жилищно-коммунальные услуги», проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа № 29 от 05.06.2017 «О проведении плановой проверки», выявлены нарушения:
1. Нарушение п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ допущенное при закупке услуг ПАО Сбербанк, по зачислению денежных средств на счета физических лиц, содержит признаки состава административного правонарушения предусмотренного ч.2 ст.7.29 КоАП РФ (подпункт 1 пункта 3.1 раздела 3 настоящего Акта проверки).

2. Нарушение п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ допущенное при  закупке услуг ФГУП «Почта России» на доставку жилищных субсидий и на оказание услуг по доставке денежных сумм компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Допущенные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст.7.29 КоАП РФ (подпункт 2 пункта 3.1 раздела 3 настоящего Акта проверки).

Для решения вопроса о возбуждении административного производства по части 1 и части 2 ст.7.29 КоАП РФ копия акта проверки № 6/12 от 14.12.2017, с приложением подтверждающих материалов направлены в Министерство финансов Свердловской области. 

Акт проверки № 6/12 от 14.12.2017 размещён на официальном сайте ЕИС в сети «Интернет»  zakupki.gov.ru .
